

400 energetických manažerů si vyměňovalo na mezinárodní konferenci informace o efektivních a udržitelných energetických projektech

V letošním roce se členové platformy EUREM, absolventi a přednášející v kurzu EUREM (European EnergyManager) setkali 30. září a 1. října na virtuální konferenci. Více než 400 účastníků z 34 zemí mělo možnost seznámit se s energetickými projekty vybraných firem a diskutovat o aktuálních výzvách. Mezi jinými byl oceněn Josef Hausner, který přesvědčil mezinárodní komisi se svojí závěrečnou prací **Využití zbytkové páry v technologii extrakce**.

Organizaci této dvoudenní akce zajišťovala tentokrát Německo-řecká obchodní a průmyslová komora v Aténách a v Soluni. Virtuální konference byla tlumočena do tří jazyků řečtiny, němčiny a angličtiny. Odborným garantem konference byla již po desáté IHK Obchodní průmyslová komora Norimberk (für Mittelfranken). Konference opět zprostředkovala setkání předních odborníků s energetiky z výrobních firem, absolventy kurzů European EnergyManager.

Mezinárodní standartizovaný trénink EnergieManager (IHK)/European EnergyManager (EUREM) má své kořeny v Norimberské IHK (v Německu). Tento jedinečný učební model zprostředkovává široký rozsah odborných znalostí. Výuka, která je zaměřena především na praxi, probíhá jak formou přednášek, tak i elektronicky. Široké spektrum témat od technických oborů přes OZE až k energetickému managementu dává posluchačům základ pro nejdůležitější část kurzu - vypracování závěrečného projektu úspor energie ve firmě.

Vyvrcholením konference bylo udílení cen **EUREM-AWARD** v kategoriích Malé, Střední a Velké podniky. Mezinárodní komise tak oceňuje každoročně nejlepší závěrečné práce absolventů kurzů EUREM. **V kategorii Malé podniky tak byl letos oceněn Josef Hausner za projekt Využití zbytkové páry v technologii extrakce rostlinného oleje.** Firma vyrábí ze slunečnice a z řepky ročně téměř 120 tisíc tun rafinovaných olejů. Projekt se zaměřil na využití zbytkového tepla z kondenzátu. Nově byla nainstalována do stávající technologie expandérová jednotka, která umožňuje využívat uvolněnou páru. Po realizaci kleslo množství nakupované páry o 2 % což představuje úsporu přes 50 tisíc eur ročně. Celá investice se vrátila za 1,5 roku a firma ročně přispěje ke snížení emisí CO₂ o necelých 1000 tun.

Konference je jednou z hlavních částí projektu EUREMnext, který je financován z prostředků programu EU Horizont 2020. Na projektu, kterého se ČNOPK účastní a který koordinuje IHK Norimberk, spolupracuje 13 partnerů z 12 zemí.

Kontakt

Hana Potůčková

vedoucí

kompetenční centrum EUREM

tel.: +420 221 490 306

e-mail: potuckova(at)dtihk.cz